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Procès verbal du Comité de direction du Mercredi  06 Novembre 2019 

Présents :  
Mmes : Andrieux Magalie, Broussard Florence 
Messieurs : Bellandi Eric, Carraretto Daniel, Charton Nicolas, Jaubert Henri, Khouth Alfred, 
Labourdette Jean François, Lacombe Philippe, Larrigaudière Eric, Larroy Jacky, Martin Alain,  
Roméro José, Sartori Jean Michel, Séverac Pascal, Stoll Dominique, Tardieu Jean Pierre, Thérin 
Hugues 
 Excusés: Mme : Toussaint Aurélie, messieurs : Lafon Serge, Lorenzelli Alain, Martinez Antoine 
Monglun Sébastien,  
Absente : Bernard Emilie.  
Invités : Boyer Magali, Delpech Alain, Martinaud Benoit 
 
Homologation du compte rendu du Comité de direction du 24 septembre 2019 et du bureau 
du 30 octobre. 
Les comptes rendus sont homologués à l’unanimité des membres présents. 

Informations : 
-Point des licenciés au 31 Octobre. Dans les catégories de foot animation il ressort une légère 
baisse du nombre de licenciés alors que le nombre d’équipes participant aux plateaux est 
identique par rapport à la même période la saison dernière. Il est rappelé l’obligation de 
régulariser de toute urgence la situation administrative de tous les joueurs. 
-Etude des changements de dirigeants : présidents et secrétaires. 
13 nouveaux présidents, et 14 nouveaux secrétaires, soit un renouvellement de presque 30% 
-Suivi des sanctions disciplinaires au 31 octobre 
Les avertissements sont en baisse, ainsi que le nombre total de sanctions (-13%). 
-classement de nos 14 équipes de jeunes U14 à U19 dans les compétitions régionales. Huit 
clubs ont au moins une équipe de jeunes et les classements sont très variables. 
-compte rendu par Alain Delpech du comportement de nos équipes U15 F et U15 G lors des 
interdistricts de fin octobre. Le bilan est très positif avec une sixième place sur 12 pour les  
filles et troisième sur 12 pour les  garçons. 

Homologations : 
-des candidatures pour la fonction de délégué stagiaire de messieurs Domingues Francisco et 
Michelet Sylvain. Il est rappelé que le délégué représente le district sur les terrains où il est 
missionné, et à ce titre doit avoir un comportement exemplaire.  
-de la classification des arbitres après les tests physiques de ce début de saison( liste en 
annexe) 
Finances : 
Présentation par  le trésorier Alfred Khouth du compte de résultat 2018/2019, du bilan, et du 
prévisionnel 2019/2020. Les membres présents  valident les comptes qui seront soumis à 
l’Assemblée Générale, dont l’ordre du jour proposé est  accepté. 
Commissions : 
-compétitions : il n’y a plus les forfaits comme lors des premières journées. Par contre les 
intempéries commencent tôt cette saison avec les reports de rencontres. Les membres de la 
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commission ont programmé les reports de la journée passée et de celle à venir. Voir le PV de 
la dite commission. 
-statut des éducateurs : à l’analyse des feuilles de matchs des premières journées, la 
commission constate que de nombreux clubs ne sont pas en règle avec le statut voté lors de 
la dernière A G, soit en termes de diplôme exigé, soit par la présence sur le banc de touche de 
l’éducateur titulaire du diplôme.  
Compte tenu de la philosophie de la mise en place de cette obligation, une proposition sera 
faite aux clubs lors de l’A G financière. 
-Animation : la soirée des bénévoles se déroulera le vendredi 03 avril à la salle des fêtes de 
Damazan. Les propositions de  traiteur et d’animation sont validées par le Comité. 
-médicale :  
 
 
Prochain Rendez vous : lundi 25 novembre pour l’A G financière à Villeneuve sur Lot. 
 
 
Le Président       Le Secrétaire Général 
Daniel CARRARETTO                   Jacky LARROY 
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